
www.neurologiepropraxi.cz   /  Neurol. praxi. 2023;24(6):420-425  /  NEUROLOGIE PRO PRAXI 425

HLAVNÍ TÉMA
Ultrasonografická diagnostika subklaviálního steal syndromu a její využití

stenóz v karotickém povodí (Kernan et al., 2014; 

Naylor et al., 2023).

Při konzervativní léčbě lze doporučit (ana-

logicky jako u jiných stenotických procesů te-

pen zásobujících mozek) trvalou antiagregaci, 

léčbu statinem, korekci hypertenze (ale záro-

veň je nutno bránit výrazným hypotenzím). 

Samozřejmě je potřeba upozornit pacienta 

i jeho ošetřující lékaře, aby neměřili TK na horní 

končetině v povodí stenotické AS.

Speciálními skupinami pacientů, u nichž je 

vhodné vyšetřit TB, AS i AV a vyloučit stenotické 

procesy spojené se stealem, jsou:

1.	 Nemocní indikovaní ke koronárním by-

passům z povodí arteria mammaria, u kterých 

může v důsledku stenózy AS nebo TB dojít 

k rozvoji koronárního stealu s potenciálními 

závažnými důsledky (ischemie myokardu).

2.	 Nemocní s terminálním stadiem renál-

ního selhání indikovaní k hemodialýze, 

s plánovanou implantací arteriovenózní-

ho shuntu na horní končetině, u kterých 

může shunt v povodí stenotické AS vý-

razně prohloubit existující steal a ohrozit 

cerebrovaskulární rezervu.

3.	 Nemocní s plánovanými revaskularizačními 

výkony v karotickém povodí a s plánovaný-

mi kardiochirurgickými výkony, u kterých 

může stenóza AS se stealem zvyšovat pe-

rioperační riziko.
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Poliklinika IPP s. r. o., je zdravotnické zařízení nabízející mul-
tioborovou zdravotní péči v rámci několika pracovišť na území hl. 
m. Prahy. Jsme stabilní a rostoucí zdravotnické zařízení s historií sa-
hající do roku 1996. Naším cílem je se rozvíjet a zlepšovat spektrum 
služeb, které nabízíme našim pacientům a klientům. V blízké době 
nás čeká přesun do nových zrekonstruovaných prostor v blízkosti ná-
městí Míru, které poskytnou vysoký standard služeb pro pacienty 
i moderní zázemí pro zaměstnance.

Vedoucí lékař/lékařka ambulantních specialistů bude mít mož-
nost podílet se na rozvoji společnosti například ve směru prémiové 
péče, prohloubení multioborové spolupráce nebo prostřednictvím 
vlastních podnětů směřujících k celkovému rozvoji společnosti a od-
dělení. Vedoucí lékař/lékařka je klíčovým členem vedení společnosti 
a je přímo podřízený/á řediteli společnosti, se kterým bude úzce spo-
lupracovat na tvorbě a naplňování strategie poskytovaní zdravotní 
péče v rámci svěřeného oddělení.

Rádi se setkáme i s lékaři/lékařkami se zájmem o pozici ambu-
lantního specialisty bez vedoucí funkce.

Poliklinika IPP s. r. o., vypisuje výběrové řízení na pozici

Vedoucí lékař/lékařka ambulantních specialistů

CO OČEKÁVÁME
◼ odbornou způsobilost – 

vysokoškolské vzdělání 
lékařského směru

◼ specializovanou způsobilost podle 
zákona č. 95/2004 Sb., v platném 
znění, nejlépe v oboru neurologie 
nebo kardiologie

◼ minimálně 5 let praxe
◼ výborné komunikační, manažerské 

a organizační dovednosti
◼ vůdčí a empatickou osobnost 

se strategickým myšlením
◼ možnost pracovat alespoň 

na 0,8 úvazku

CO NABÍZÍME
◼ nadstandardní a motivační finanční ohodnocení (fixní a výkonová složka)
◼ finanční motivaci na hospodářském výsledku oddělení
◼ možnost vést pracoviště a podílet se na jeho dalším rozvoji 

(rozvoj prémiové péče, zvýšení efektivity poskytované zdravotní péče)
◼ přímou spolupráci s ředitelem společnosti
◼ maximální transparentnost a otevřenost
◼ práci v akreditovaném, stabilním, prosperujícím zdravotnickém zařízení
◼ hrazenou prémiovou péči
◼ mezioborovou spolupráci s širokým spektrem ambulantních specialistů 

na Poliklinice IPP
◼ příspěvek na vzdělávání a podporu v dalším vzdělávání
◼ náborový příspěvek ve výši 100 000 Kč
◼ pracoviště v centru Prahy s výbornou dostupností MHD
◼ příjemné pracovní prostředí a kolektiv
◼ systém firemních benefitů (5 týdnů dovolené, stravenkový paušál, 

MultiSport karta, sick days a další)

V případě zájmu kontaktujte HR ředitelku Mgr. Adélu Vobořilovou  
na e-mailovou adresu: voborilova@poliklinikaipp.cz nebo telefonicky na čísle: +420 605 495 898


